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· En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a las 12.50 horas del martes 27 de Agosto de 2013, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Sebastián De Stefano, Jorge Enríquez, Daniel Fábregas, Alejandra García, Gustavo Adolfo Letner, Juan Manuel Olmos y Alejandra Beatriz Petrella; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; de la señora secretaria Legal y Técnica,  doctora Ana Salvatelli; del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas; del señor secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional, doctor Sergio Gargiulo; de la señora secretaria de Coordinación de Políticas Judiciales, doctora Gisella Candarle; y del señor Secretario de la Secretaría Ejecutiva, doctor Gabriel Rodríguez Vallejos:
Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Damos inicio a la sesión del día de la fecha, 27 de agosto de 2013, de acuerdo al orden del día que fue girado por la Secretaría del Comité Ejecutivo. 

1. Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 12 de julio de 2013. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  En consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 12 de julio de 2013. 


Tiene la palabra el doctor Letner. 

Dr. Letner.- Señor presidente: me voy a abstener porque cuando se llevó a cabo dicha sesión yo estaba de licencia.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Se vota. 


Aprobado. 

2. Informes. 

D) Informe de funcionarios.

-Secretaría Legal y Técnica. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Le damos a la bienvenida a la nueva secretaria Legal y Técnica, doctora Salvatelli. 


¿Algo para informar?

Dra. Salvatelli.- Muchas gracias por la bienvenida. 


Simplemente, quiero señalar que junto a la doctora García vamos a comentar los temas que van a ingresar por varios. Se trata de la ratificación de dos resoluciones de Presidencia y una actuación de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial vinculada a la realización de un concurso “Tiempos de Navidad” que consiste en que los diseños de las tarjetas navideñas de este año sean elegidos entre los dibujos que presenten los participantes, que deben ser familiares de los agentes del Consejo. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Muy bien. El proyecto de la Comisión de Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial ¿tiene dictamen?

Dra. García.- Sí, tiene dictamen. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  ¿Las resoluciones serían las números 722 y 820?

Dra. Salvatelli.- Sí. 

Dra. García.- Exacto. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  ¿Las agregamos en el punto 5?

Dra. García.- Sí. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Entonces, modificamos el orden del día con las incorporaciones señaladas. 

-Secretario de Innovación.

Dr. Casas.- Nada para informar.

-Secretario de Apoyo Administrativo Jurisdiccional. 

Dr. Gargiulo.- Estamos por sacar la compilación normativa 2013 y estamos sacando la compilación a texto histórico de la 451, con lo cual señalo que estoy trabajando con mi compañera de plenario, doctora Salvatelli, para que podamos 
inscribir el ICBN de nuevo para sacar directamente las nuevas compilaciones. Es un acto administrativo que debería suscribir la Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Cómo no. 

-Secretario de la Secretaría Ejecutiva. 

Dr. Rodríguez Vallejos.- Nada para informar. 

-Secretaria de Coordinación de Políticas Judiciales. 

Dra. Candarle.- Nada para informar. 

3. Proyectos de resolución de las comisiones permanentes.

3.1 Comisión de Administración Financiera, Infraestructura y Tecnología de la Información y Telecomunicaciones. 

3.1.1. Expediente OAyF N° 178/13-0 “OAyF s/ proyecto de presupuesto 2014”.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  El tratamiento de este tema necesita un quórum especial de siete presentes, que se verifica, y tendrá que tener seis votos positivos: proyecto de presupuesto 2014 del Poder Judicial. 


Vamos a poner a consideración en este caso el expediente número 1.789/2013 elaborado por la Oficina de Administración y Financiera, del que todos tienen conocimiento y que ha circulado para ser sometido a consideración en este momento. 


Tiene la palabra el doctor De Stefano. 

Dr. De Stefano.- Solamente es para que se incorpore también la nota recibida por Presupuesto…

Sr. Presidente (Dr. Olmos).-  Iba a hacerlo en segundo término. 


Ahora vamos a considerar el que está en el orden del día, expediente Nº 178/2013, que es el proyecto de presupuesto del Consejo de la Magistratura. 


En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 


Vamos a considerar también las comunicaciones efectuadas por los titulares del Ministerio Público. Sometemos a consideración el preproyecto de 
presupuesto elaborado por el Ministerio Público de acuerdo a las notas remitidas y al proyecto elaborado sin modificaciones. Se somete a consideración el preproyecto del Ministerio Público Fiscal, del Ministerio Público de la Defensa y del Ministerio Público de la Asesoría Tutelar. 


Se vota. 


Aprobado. 


En este momento le voy a ceder la Presidencia a la doctora Petrella porque me tengo que retirar para hacer un trámite que tiene vencimiento dentro de unas horas. 

· Asume la Presidencia la doctora Petrella. 

3.1.2. Expediente DCC N° 140/07-2 s/ Obra de Hipólito Yrigoyen 932. Trámite sancionatorio. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración. 


Tiene la palabra el doctor De Stéfano. 

Dr. De Stéfano.- La comisión proponer aplicar el trámite sancionatorio a la empresa Emaco en el expediente, según dictamen de comisión. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  En consideración. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.3. Expediente OAy F N° 58/10-0 Adquisición de equipamiento informático. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  En consideración. 


Tiene la palabra el doctor De Stefano. 

Dr. De Stefano.- Es una multa a varias empresas en el expediente de referencia y según el dictamen de comisión. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Yo quiero dejar asentado en el acta que voto pero con una salvedad con respecto a una discrepancia que tengo en relación al dictamen de la comisión. 

Tiene la palabra el doctor Fábregas. 

Dr. Fábregas.- Es para dejar constancia en el acta que la multa que se le está imponiendo a Comercializadora de Bienes de Capital es de 138,46 dólares y a Nueva Data de 2.573 dólares. 


Se vota. 


Aprobado. 

3.1.4. Expediente DGIO N° 120/09-0 s/ Proyectos de ejecución de montajes eléctricos en Beruti 3.345.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  En consideración. 


Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Que se vote según el dictamen de la comisión pero recogiendo el criterio que usted me acercara con relación a que el proyecto de resolución confirmara la medida que tomara el Consejo en su última reunión. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Se vota. 


Aprobado. 

3.1.5. Actuación N° 17.377/13. Contribución económica para las XXIV Jornadas Nacionales de Derecho Civil. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  En consideración. 


Tiene la palabra el doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- La comisión propone contribuir con 15 mil pesos para la realización de las XXIV Jornadas Nacionales de Derecho Civil. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Se vota. 


Aprobado. 

3.1.6. Actuación N°8.767/13 s/ Asignación de ayuda económica y auspicio institucional para el Congreso Internacional de Ejecución Penal. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  En consideración. 

Tiene la palabra el doctor Fábregas. 

Dr. Fábregas.- Yo voy a votar según mi voto en comisión. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Se vota. 


Aprobado. 

3.2. Comisión de Disciplina y Acusación. 

3.2.1. Actuación N° 11.297/13. Recurso de nulidad, reconsideración y jerárquico en subsidio contra la resolución CM N° 42/13. Agente Fernández. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Este expediente no es de la Comisión de Disciplina y Acusación, ¿no es así, doctor Fábregas?

Dr. Fábregas.- Así es: este no es un expediente de la Comisión de Disciplina y Acusación, sino que es un expediente del plenario. Se trata de un recurso de nulidad, reconsideración y jerárquico en subsidio interpuesto contra una resolución de este plenario. Por lo tanto, si bien se trata de un tema que se consideró oportunamente dentro de la comisión, el expediente es del plenario. Es un recurso que intenta el agente Fernández contra la decisión de este plenario de cesantearlo; para ello interpone un recurso de nulidad, revocatoria y jerárquico en subsidio. 


En líneas generales, yo estoy de acuerdo con el dictamen de Jurídicos en cuanto a que debe rechazarse el recurso intentado, primero porque no corresponde ni el de nulidad, ni el de revocatoria, ni el jerárquico en subsidio porque es este plenario el que lo dictaminó. 


A lo mejor, correspondería tratar un recurso de reconsideración, pero no veo motivos para atender lo que el dice el agente, dado que es una mera discrepancia con lo decidido por este plenario. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Se pone en consideración el rechazo del recurso de reconsideración interpuesto por el agente Fernández.

Dr. Letner.- Yo voy a votar en línea con lo que oportunamente dictaminé en el seno de la Comisión de Disciplina y Acusación, por lo que voy a votar por la reconsideración; ello sujeto a los alcances de la investigación penal que se le sigue al agente Fernández en la justicia nacional. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).-  Se vota. 


Aprobado por cinco votos afirmativos y uno negativo. 

3.3 Comisión De Fortalecimiento Institucional, Planificación Estratégica y Política Judicial.
3.3.1 Actuación 16311/13. Visita de jueces de la CABA a la ciudad de Córdoba para presenciar un juicio por jurados. 

Dr. Letner.- Esta actuación se refiere a una visita institucional como respuesta a una invitación que hemos recibido por parte del doctor Víctor Vélez, presidente de la Federación Argentina de la Magistratura, para que un grupo de jueces de la ciudad presencie un juicio penal por jurados que se celebrará en la ciudad de Córdoba el próximo 16 de setiembre, con la posibilidad de que este grupo de magistrados haga de jurado ad hoc, junto al jurado popular original de esa causa.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Dada la cercanía del evento, se propone que por Presidencia se instruya a Ceremonial y Protocolo, a estos fines.

En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.3.2 Actuación N° 16811/13. Adhesión al Programa de Reciclado de la Fundación Garrahan.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

3.3.3 Actuación N° 16810/13. Proyecto “Educadores Ambientales” con la asociación civil Cascos Verdes. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración.

Dr. Fábregas.- El tema es que acá no hay monto estimado. Eventualmente habría que estimar el monto para hacer la imputación presupuestaria pertinente.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- ¿Entonces?

Dr. Fábregas.- Lo voto a favor, simplemente recuerdo esta cuestión.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Se vota.


Aprobado. 

4) Proyectos de resolución con intervención de dos o más comisiones.

4.1 Actuación N° 16227/13 s/auspicio y apoyo económico para el curso “Los procesos judiciales y soluciones alternativas de controversias en la CABA”.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

4.2 Actuación N° 15768/13. Declaración de interés institucional y apoyo económico para la realización del primer seminario sobre transferencia de competencias judiciales Nación-Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Este tema va a salir del Orden del Día, toda vez que se trata de un evento organizado por el propio Consejo.

5) Resoluciones de Presidencia para ratificación.

5.1 Ratificación de las resoluciones de Presidencia N° 705/13, 723/13, 729/13, 738/13, 758/13, 784/13, 785/13, 799/13, 819/13, 722/13 y 820/13.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración.

Se vota.


Aprobado. 

6) Varios. 

Dr. Enríquez.- Pido la palabra.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Doctor Enríquez.

Dr. Enríquez.- Como todos ustedes saben, el 29 de agosto es el día del abogado, entonces habíamos pensado –recién lo hablé con el presidente– en publicar un saludo en periódicos de difusión en nombre del Consejo de la Magistratura. Se trata de una salutación que comenzaría con una frase de Mariano Moreno: es justo que los pueblos esperen todo bueno de sus dignos representantes, pero también es conveniente que aprendan por sí mismos lo que es debido a sus intereses y derechos, y luego, el Consejo de la Magistratura y el Poder Judicial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires tienen el agrado de saludar a los abogados en su día, rindiendo homenaje a aquellos que trabajan a diario por el fortalecimiento institucional de nuestro Estado de derecho. 

Dr. De Stefano.- ¿Qué tenemos que hacer?

Dr. Enríquez.- Que lo apruebe el plenario…

Dr. De Stefano.- ¿Cuál es el procedimiento que imagina para publicar eso?

Dr. Enríquez.- El procedimiento que imagino es aprobarlo por el plenario y remitirlo a prensa para que lo publique en los diarios, teniendo en cuenta que esto tiene que salir a más tardar el 29.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- ¿No tiene que tener imputación presupuestaria? ¿No tiene un costo eso?

Dr. Enríquez.- Sí, desde luego.

Dr. Fábregas.- Lo podemos aprobar, lo remitimos a CAFITIT y, eventualmente, facultamos a Presidencia para que lo saque por Presidencia.

Dr. De Stefano.- Aprobamos emitir la salutación y que sea el presidente quien a través de Ceremonial…

Dr. Enríquez.- Se nos vino la fecha un poco encima, porque la idea hubiera sido hacer algo acá al mediodía del 29 para agasajar a todos los abogados que trabajan en la casa.

Dr. Fábregas.- Todos nosotros… (Risas.) 

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Dr. Rabinovich.- No se llega a publicar. 


Para publicar el 29 tendría que haberse presentado como mínimo ayer antes de las 3 de la tarde.

Dr. Fábregas.- Podemos tomar la intención del doctor y publicarlo en la página, ya que no llegamos a los medios.

Dr. De Stefano.- Podemos pasarlo a la Secretaría del Consejo y que desde allí se analice el mejor método.

Dr. Rabinovich.- Por ahí hay una excepción.

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Perfecto.

Dra. García.- Nos queda una actuación que entró por Varios, porque no llegó el dictamen cuando armamos el Orden del Día, que es el concurso de dibujo Tiempos de Navidad. 


Se trata de una actividad de la Comisión de Fortalecimiento. El concurso se basa en la realización de dibujos por parte de familiares de agentes del Consejo. Un jurado designado calificará la creatividad y la presentación de los dibujos. Los premios serán la publicación del dibujo ganador en las tarjetas institucionales navideñas que remitirá el Consejo en ocasión del fin de año en curso. Básicamente se trata de esto. La comisión emitió un dictamen aprobando esto.

Dr. Fábregas.- ¿Tiene costo económico?

Dra. García.- La impresión de las tarjetas tiene costo. Este concurso es para la presentación de dibujos.

Dra. Salvatelli.- La presentación de los dibujos está prevista de setiembre a principios de octubre. De aprobarse, debería tener una implementación más o menos inmediata, por eso la inclusión del tema por Varios. 

Dr. De Stefano.- Todos los años imprimimos tarjetas…

· Varios consejeros hablan a la vez. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- En consideración el concurso.

Se vota.


Aprobado. 


Doctor De Stefano.

Dr. De Stefano.- Señora presidenta: si no hay más temas en el Orden del Día, lo único que quisiera decir que este es el último plenario que realizamos en este edificio, donde el Consejo funcionó a lo largo de diez años…

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Más de diez años.

Dr. De Stefano.- Más de diez años.


Este es el último plenario que se desarrolla en este edificio, porque a partir del 1° de setiembre está organizada la mudanza paulatina al nuevo edificio que compró el Consejo en diciembre del año pasado, con lo cual a partir de ese momento ya va a funcionar todo el Consejo en Roca y también se van a desarrollar las actividades del plenario en aquel edificio. Así que de una u otra manera se cierra una etapa del Poder Judicial y del Consejo en la calle Alem. 

Sra. Presidenta (Dra. Petrella).- Muy bien.


Sin más, se cierra el plenario. Buenos tardes. 

· Son las 13.10.
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